

JACOBS

CLARIFICATION NO 2
TO THE CONTRACT DOCUMENTS

Date: August 8, 2023
Project No.: D3571200

for the construction of

MILLEY'S CREEK WPCP SCREEN REPLACEMENT PROJECT

THE WATER WORKS AND SANITARY SEWER BOARD
CITY OF MONTGOMERY

To All Planholders and/or Prospective Bidders:

The following clarifications are hereby made a part of the Contract Documents for the construction of the Milley's Creek WPCP Screen Replacement Project dated July 2023. Clarifications do not change the language of the Contract Documents but instead clarify the language therein:

CONTRACTOR'S QUESTIONS AND ANSWERS

1. Question: Please confirm there are no special inspections the contractor has to pay for per section 01 45 33 (this has been the case on other Jacob's project). Will Jacob's retain and pay for the special inspection on the platform?

Answer: Owner will furnish special inspections per Section 01 45 33.

2. Question: Please confirm there is no building permit required.

Answer: No building permit is required.

3. Question: Please confirm pipe supports calculations are not required.

Answer: Pipe support calculations are required in accordance Section 40 05 01 Pipe Support Systems.

JACOBS



Nicholas D. Freeman
Project Manager

END OF CLARIFICATIONS